

Dotyczy: Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z mechaniczno-biologiczną oczyszczalnią ścieków w miejscowości Gwoździany.

Niniejszym informujemy, iż na przedmiotowe postępowanie wpłynęły następujące zapytania, na które obowiązują następujące odpowiedzi:

Pytanie 1.

Jak będzie rozliczana budowa: ryczałtowo czy kosztorysem powykonawczym?

Odpowiedź: Budowa będzie rozliczana kosztorysowo, ale zgodnie z ustawą prawo zamówień publicznych. Znaczy to, iż roboty dodatkowe tylko takie, które można uzasadnić art. 67 ust. 5 u pzp mogą być doliczone do wartości robót uwzględnionych w kosztorysie ofertowym.

Pytanie 2.

Wykonawca daje gwarancję 36 miesięcy, ale na zamontowane urządzenia powinna obowiązywać gwarancja producenta.

Odpowiedź: Od Wykonawców wymagana jest gwarancja 36 miesięcy zarówno na roboty jak i na urządzenia. Znaczy to, że po wygaśnięciu gwarancji producenta, gwarancję przejmuje sam wykonawca w taki sposób, iż gwarancja na całość ma wynosić 36 miesięcy.

Pytanie 3.

Usunięcie awarii w ciągu 4 dób, ale jeżeli trzeba ściągnąć części od producenta z zagranicy – termin się wydłuży. Wykonawca nie może być za to karany.

Odpowiedź:

W przypadku potrzeby ściągnięcia części od producenta z zagranicy wydłużamy termin usunięcia awarii do 10 dób.

Pytanie 4.

Brak dokumentacji i przedmiarów na wykonanie zasilanie przepompowni ścieków sieciowych i przydomowych, prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej.

Odpowiedź:

Niniejszym zamieszczamy przedmiary na stronie internetowej.

Pytanie 5.

Uprzejmie proszę o zamieszczenie na stronie internetowej gminy przedmiaru robót na zasilanie elektryczne przepompowni sieciowych oraz przydomowych w celu dokonania prawidłowej wyceny zadania.

Odpowiedź:

Niniejszym zamieszczamy przedmiary na stronie internetowej.

Pytanie 6.

Prosimy o wskazanie, w którym miejscu kosztorysu należy uwzględnić pozycję „stacja mechanicznego oczyszczanie ścieków OB.2” wraz z urządzeniami i wiatą, gdyż takowej poz. nie odnaleźliśmy w przedmiarach.

Ewentualnie prosimy o załączenie przedmiaru robót dot. w/w pozycji.

Odpowiedź:

Niniejszym do przedmiaru robót 11-10-U ciąg technologiczny oczyszczalni ścieków należy dopisać dział 16 stacja mechanicznego oczyszczanie ścieków OB.2 oraz pozycję 116 z podstawą: kalkulacja własna, opisem : stacja mechanicznego oczyszczanie ścieków OB.2 wraz z urządzeniami i wiatą, j.m.: kpl., poszcz. 1, razem 1.

WÓIT
mgr inż. Henryk Swoboda